

《种惊喜的笨笨熊》

图书基本信息

书名：《种惊喜的笨笨熊》

13位ISBN编号：9787506091186

出版时间：2016-9

作者：任小霞/文,依米/绘

页数：40

版权说明：本站所提供之下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《种惊喜的笨笨熊》

内容概要

原创精品心灵成长、性格培养图画书
由著名儿童文学作家任小霞撰文、新锐实力派插画师依米绘制插画，专为学龄前（3-7岁）儿童量身创作的一套高品质性格和心灵培养绘本。

让孩子变得更有爱、更聪明、更快乐、更自信、更勇敢的暖心小故事
任小霞的文字优美生动，充满想象力，蕴含哲理，意味深长，富有启发意义，对孩子美好性格的形成有很大的帮助作用。通过笨笨熊和他的朋友们之间发生的一个个暖心小故事，传递着满满的正能量，在孩子面前呈现出一个真善美的世界，滋养孩子的心灵。

画风充满童趣，色调温暖明亮，培养孩子的想象力和审美情趣
依米绘制的插画富有童趣，色彩饱满鲜艳，小动物形象栩栩如生，活泼可爱，符合幼儿的视觉审美。画面在准确表达文字内涵的同时，又丰富扩充了文字的外延，图文互映，极大地激发孩子的想象力，培养孩子审美情趣。

笨笨熊给孩子树立了学习的榜样和完美的典范
书中的主要角色笨笨熊一点儿也不傻，他心地善良，乐于助人，乐观自信，快乐勇敢，懂得给予和分享，是孩子学习的榜样，将会使孩子从容面对儿童时期出现的各种困惑和挫折，带领孩子进入一个洒满阳光、温馨美好的世界。

入选北京市优秀少儿读物绿色印刷示范项目，环保大豆油墨印刷，给孩子更多呵护
绿色印刷，大开本，精选最大限度还原画面的纸张，精致装订（送人收藏两相宜），给孩子更多的关爱。

《种惊喜的笨笨熊》讲的是一个怎样学会付出分享的小故事。笨笨熊看到别人种了沙枣树，种了仙人掌，种了大西瓜，他也很想种点东西，他一试啊，竟然种出了许多朋友。

可爱的笨笨熊纯真、善良、热心、乐观，从他身上我仿佛看到了我两个女儿的身影。读完书后发现，原来每个孩子都是一只快乐的笨笨熊，有着美好的性格、纯净的心灵。真诚推荐给所有孩子，伴着这些美好的故事一天天成长。

——fefe喆妈 杨练华（公益阅读推广人）

这是一套如璞玉一样的图画书。无论是图画还是故事都有一种原始的质朴感，这种质朴就是孩子们清澈的眼神、纯真的梦想和简单的生活。自信、合作、互助、关爱他人，这些看似理性的主题，在这套图画书中得到了悄然地释放，润物无声般地传递进孩子们的心里。

——魏燕（老约翰绘本馆）

一直以来，看的大都是外版儿童绘本，《快乐的笨笨熊》这套原创儿童绘本让我眼前一亮，不管文字还是图画都给我一种久违的感动。我看到了孩子们那颗天真无邪的心在跃动，也对原创儿童绘本充满了期待。

——葛慧芳（儿童文学副教授、著名阅读推广人）

《种惊喜的笨笨熊》

作者简介

任小霞，是一名小学教师，她为小读者们创作了大量儿童文学作品，有童话、有绘本故事，有校园小说，有童诗，曾获2013年和2015年两届信谊图画书文字创作佳作奖、2011年冰心儿童文学新作奖、2014年台湾牧笛儿童文学奖、新浪首届微童话奖等奖项。

小霞老师笔下的小动物、一花一木、日月星辰，都有着纯净的心灵，美好的性格，贴近儿童的心灵世界。她的作品温暖治愈、清新明快、生动活泼，充满阅读的美感，深受老师、家长和孩子的喜爱。

依米，爱好养花囤书，目前和一只猫（小茫茫），一只浣熊（阿力狮）生活在小岛上。热爱绘画的她，通过画面捕捉生活中的闪光点，将快乐和温暖带给孩子们。

《种惊喜的笨笨熊》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com